Zestaw 1: Wiadomo$ci wstepne

Zad 1) Zastosuj odpowiednie wzory skréconego mnozenia:

a) (V2+v8)?  b)(ab® —ab)® ) (z®+y?)° ) (Va-22%)°  e) (a+b)*—(a—b)?
f) 2z-1)2—(z+2)?+(2z-1)(1-22)  g) (z+yz?)(2*y—x)  h) (222 —y3)(dat + 2223 +45)
i) (a+ab)(a®—a®b+a?b?)  j) 2?2 —6zy+9y> k) dxt+82%¢y%+4y* 1) a®—a3b? —3ab+3ath?

Zad 2) Upro$¢ wyrazenia:
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Zad 3) Naszkicuj wykres funkcji + — 22 — 8z + 15, a nastepnie rozwigz graficznie nieréwno-
Sci:

a) 22 —8r+15> 0 d) 22 =8z +15<0
b) 22 —8x+ 15> 0 e) v —8r+ 15> —1
¢)z? —8x+15<0 f) 22 =8z +15< 8

Zad 4) Zapisz w postaci iloczynu czynnikéw nierozkladalnych:
a) x° + 42 — 24 b) 23 — 42?2+ +6 c) zt — 2% — 922 + 112+ 6

Zad 5) Rozwiaz nieréwnosci:

a) 12 +3x—-2>0 b) 2?2 =5z +7>0 c)xt — a3 — 922 + 11z +6 >0
d) (x — )4z - 2)(x —5)3 <0 e) (x — )4z —2)(x —5)3 <0

f) (z — D4z —2)(5—-2)3 =0 g at+ad—2-1>0

Zad 6) Rozwiaz réwnania:

a)2x+1+ 4x =5 b)l_#
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Zad 7) Rozwiaz nieréwnosci:
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Zad 8) Rozwiaz réwnania:
a) lr —3|==x b) |#? — 1| = |z + 5] c) |3 -2z —1| =2z

Zad 9) Rozwiaz nieréwnosci:
a) lt+3| <7 b) |2z — 8| =5 c) |1 —3x|—[22+3| >3 d) |2z — 3| > 4«

Zad 10) Rozwiaz réwnanie:

a) VT1A=5- 109

Zad 11) Rozwiaz nieréwnoéci:

a) Vr+5>7—x b) V9 — 2% > c)Vd—xz>xz-5 dVi—x<z-5



